



Falugyűlési összefoglaló

Gazdasági évet úgy érdemes kezdeni, ha először elemezzük, mi is történt az elmúlt esztendőben, majd a hosszú távú elképzelések adott esztendőre szóló feladatait is meghatározzuk. Ezt tettem a falugyűlésen és ennek rövid összefoglalóját írom most itt le.

Az évet belvív elleni küzdelemmel kezdtük, melyet követett egy nem túl szép számokat mutató költségvetés, benne több mint 80 milliós hiány, bár hasonló már régebben is volt. A képviselő-testület meghozta a szükséges intézkedéseket, minden, működést nem veszélyeztető kiadást csökkentett, vagy előirányzatát zárolta. Sajnos év közben a bizonytalan pénzügyi mozgások miatt számlavezető pénzügyintézetet kellett váltani, mely az átmeneti időszakban próbára tette az önkormányzat pénzügyi mun-

programot határozott meg, melynek minden évben vannak aktuális, megvalósítandó programjai.

Ezek kiterjednek minden területre. Elsődleges feladat a környezetvédelem terén a Mórahalom-Zákányszék szennyvízberuházás kivitelezésének megkezdése, és a pályázati ütemterv szerinti megvalósítása. Egészségügy fejlesztése során a település lakosságára, óvodás gyermekekre és szülőikre vonatkozó egészségterv és cselekvési program készül. Szociális ellátás fejlesztése során idén be kell fejezni a Szociális Szolgáltató Központ építését, és biztosítani kell a berendezéséhez, működéséhez szükséges eszközöket. A kulturális élet színesebbé tétele érdekében szabadidős, szórakoztató programok szervezésére és ismeretterjesztő előadások megtartására van szükség. Rendkívül fontos a munkalehetőség biztosítása. Az önkormányzat több mint 30 személynek biztosít munkát a Startmunka-program keretében. Szorosan kapcsolódik a foglalkoztatáshoz a gazdaságfejlesztés és a turisztika által nyújtott lehetőségek összekapcsolása. Ki kell alakítani a helyi piacot, de már fejlesztett változatban, üzletekkel kiegészítve. Turisztikai fejlesztések során biztosítani kell a szálláshelyek nagyobb választékát, hangsúlyozottan az ifjúsági szálláshelyek kialakítására. Ki kell használnunk testvértelepülési kapcsolatainkat határon átnyúló pályázatok segítségével. A paletta nem teljes, hiszen közösségi közlekedés fejlesztésre, hulladékgyűjtéssel kapcsolatos pályázat benyújtására és Mórahalom-Zákányszék között kerékpárút építésre van lehetőség.

Az elmúlt év során és a 2012-es esztendőben is komoly változásokat élünk meg a parlament törvényhozó munkájának köszönhetően, ezeket a feladatokat nem könnyű végrehajtani, legyenek ezek költségvetéssel, önkormányzattal, oktatással, egészségügygel, szociális alapfeladat el-látással vagy éppen államigazgatással kapcsolatosak, mégis igyekszünk ezt legjobb tudásunk szerint tenni.

Matuszka Antal
polgármester

katársait. Jelenleg a Móraalmi Pillér Takarékszövetkezet vezeti az önkormányzat bankszámláját és kezeli a pénzt, eddig zökkenőmentesen. A nehézségek ellenére sikerült egyenesbe hozni az önkormányzat gazdálkodását, hiszen 22 millió forint pénzmaradvánnyal zártuk az évet úgy, hogy kötelezettségeinknek eleget tettünk. Kezdődhetett a 2012-es esztendő. A költségvetés számai az előző évhez hasonlóak, komoly bevételt jelentenek a működést részben biztosító állami normatívák, valamint az adóbevételek. Velük szemben kiadásként jelennek meg az intézmények dolgozóinak bérei és dologi kiadásai, és nem utolsósorban a szociális jellegű kiadások, segélyek, közel 45 millió forintot meghaladóan. Tehát lát-szik, idén sem lesz egyszerűbb, könnyebb a feladat, de a képviselő-testület 2010-ben négy évre szóló gazdasági



ZakaHom-e

További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

Tisztelt Ügyfeleink!

2012-ben is a helyi gazdák érdekeit szem előtt tartva dolgozik a

PILLÉR Takarékszövetkezet Zákányszéki Kirendeltsége.

A tavasz kezdetével indul a 2012. évi "Egységes területalapú támogatás." Keresse fel kirendeltségünket, ahol munkatársaink előfinanszírozási lehetőséggel állnak a gazdálkodók rendelkezésére. Generációk óta biztos támasz!

www.pillertksz.hu

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2012. MÁRCIUSI ÜLÉSEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

A testület a munkaterv szerinti 2012. március 29-i ülésének fő napirendjei között az önkormányzat 2011. évi költségvetés módosításáról döntött, majd elfogadta a 2011. évi zárszámadást.

Szintén a fő napirendek között tárgyalta Matuszka Antal polgármester előterjesztésében a 2012. évi Fejlesztési Tervet, mely a gazdasági programhoz kapcsolódóan 12 projektet tartalmaz. Közülük kiemelten fontos áthúzódó projekt a Zákányszéki Szociális Szolgáltató Központ befejezése, a Mórahalom és Zákányszék szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása, a Startmunka-program keretében elnyert pályázat megvalósítása. Ennek feladata a mezőgazdasági, faiskolai, valamint földutak karbantartása, alprogramok végrehajtása, a helyi piac kialakítására és az öko-turisztikai fejlesztések megvalósítására irányuló pályázat előkészítése. A képviselő-testület egyhangú véleménye, hogy vonzóvá kell tenni a települést, szükség van megtartó erőre, fejlődésre és fejlesztésre.

Ezt követően a képviselők meghallgatták, majd egyhangúlag elfogadták az önkormányzat 2012. évi Közbeszerzési Tervét.

Továbbiakban dr. Faragó Csaba jegyző tájékoztatta a képviselőket a köztisztviselők elmúlt évi teljesítményértékeléséről és a köztisztviselőkre

vonatkozó teljesítménykövetelmények alapját képező célokról. Ezekben a település fejlesztési tendenciáival, közszolgáltatások minőségi színvonalának emelésével, a térségi együttműködés erősítésével, humánus és jogszerű hivatali működéssel kapcsolatos feladatok kerültek meghatározásra. A képviselő-testület jogszabályváltozás miatt módosította a közbeszerzési szabályzatot. A hulladékgazdálkodásról szóló törvény alapján a települési önkormányzat kötelezően ellátandó közszolgáltatásként az ingatlan tulajdonosoknál keletkező települési hulladék kezelésére hulladékkezelési közszolgáltatást szervez és fenntart. Az erre vonatkozó szerződés a jelenlegi szolgáltatóval 2011. év szeptemberében lejárt, a feladatellátás biztosítása érdekében a testület döntött a közbeszerzési eljárás megindításáról, kijelölte a bíráló bizottság tagjait, meghatározta a közbeszerzést bonyolító cég megbízási díját.

A testület döntött a Szociális Szolgáltató Központ konyhatechnológiai eszközeinek és berendezéseinek beszerzéséről, valamint meghatározta a 2012. évi Startmunka-mintaprogram megvalósításához szükséges önerő forrását.

Jogszabályi változások miatt a Polgármesteri Hivatal, a Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde, és a Művelődési Ház és Könyvtár alapító okiratainak módosítására került sor. Módosították

az egységes szociális rendeletet, melyre a térítési díj változása miatt volt szükség.

Az állatfelvásárló telep mázsájának cseréjéről tárgyalta a testület, egyhangú véleményük alapján több árajánlatot szükséges beszerezni a megfelelő döntéshez. Önkormányzathoz érkezett felajánlás belterületi ingatlan megvásárlására, valamint egy építési telek visszavásárlására. Itt az ingatlan és a telek árának ismeretében fog dönteni a testület az esetleges vételről.

A Képviselő-testület soron **következő** rendes **testületi ülése** a munkaterv szerint **2012. április 26. napján 14 órai** kezdettel kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Az ülés fő napirendje:

- Beszámoló az önkormányzatot érintő társulások tevékenységéről.

- Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2011. évi tevékenységéről.

A testületi ülés nyilvános, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Kiss Zoltánné
jegyzőkönyvvezető

EBOLTÁS

A 164/2008./XII.20/FVM rendelet szigorított az eboltás szabályain.

Napra pontosan évente kell beoltani az ebeket. Oltatlan ebeket chippel kell ellátni, 2 hétig megfigyelni, gazdájukat eljárás alá vonni. Kérek mindenkit a kedvenceik beoltatására. (A bírság 50.000 Ft feletti összeg.)

Az éves kötelező vesztesség elleni védőoltás és féregtelenítés időpontjai:

2012. május 8. kedd:

08.15 Papp tanya, 134. sz.
08.45 Zákányszék-alsó

09.20 Zombori tanya
10.00 Zákányszék-felső
13.00 Zákányszék, Béke u. Állatorvosi rendelő
15.00 Délbáb
15.30 Tanács falu

Pótlottás: 2012. május 15. kedd:

08.00 Zákányszék, Béke u. Állatorvosi rend.

Az elővezetés és a féregtelenítés együttes díja: 3500,- Ft

Akinek még nincs új típusú, 20 oldalas hologramos oltási könyve, 500 Ft-ért meg kell vásárolnia a helyszínen.

dr. Müller Károly
batósági állatorvos

MÁJULÁS!

Szeretettel meghívjuk Önt és Barátait **2012. április 30-án 17 órától** az Erdei Pihenőben megrendezendő

MULATÓS PARTIRA,

ahol a Zabosfa Táncegyüttes és a Classicon táncsoport fellépése után élőzene, bál várja a szórakozni vágyókat.

Zene: Kóktél Duó, Pintér József és barátai

A büfében étkezési lehetőség biztosított a Nyárfás Borozó jóvoltából.

A rendezvényen való részvétel, ingyenes!

Bővebb információ: Szondi Sándor 30/606-2360

Töltsön el egy kellemes estét az Erdei Pihenőben!

10 évesek lettünk

Kedves Vendégeink!

10 éves szülinapunk alkalmából szeretnénk meghívni benneteket 2012. április 20 - június 2. között tartandó, **“A Pedró 10 éves”**

című programsorozatunkra:

- Bajnokok Ligája fordulónak élő közvetítése - sörakciókkal!

- Megújult étlapunkon szereplő ételeink kóstolójával és nemzetközi étel- és italkülönlegességekkel!

- Értékes nyereményekkel azoknak, akik egy blokkon **2500,- Ft** felett vásárolnak! (*Pohárkészletek, VIP klubkártyák, vacsorameghívások, fürdőbelépők és a fődíj egy 20.000,- Ft értékű utazási utalvány!*)

Sorsolás 2012. június 2-án este a szülinapi buliban!

- Vasárnaponként **TORKOS VASÁRNAP!** Egyedi étlapjainkon vasárnap 12 órától 15 óráig svédasztalos ebéd - korlátlan ételfogyasztással, mindössze 2.000,- Ft/fő, 14 év alatti gyermekek részére: 1.000,- Ft/fő! (Választható: leves, főétel, desszert!)

Időpontok: 2012. április 29; május 6; május 13; május 20. és május 27!

Keressétek az aktuális programokat a Facebookon:

<https://www.facebook.com/pedrokocma>

Területalapú támogatás - 2012.

2012. április 2-án indult el a 2012. évi területalapú támogatás elektronikus ügyintézés. Azok a termelők, akik még nem kértek időpontot a támogatási kérelem kitöltéséhez, a torlódások és a sorban állások elkerülése érdekében mihamarabb tegyék meg személyesen munkaidőben a Teleházban (Dózsa Gy. u. 45.), vagy a Tanácsadói irodában (hétfő 12.00-18.00, kedd 8.00-18.00). Az egységes kérelem benyújtási határideje **2012. május 15.**

2012. május 16. - június 9. (június 11.) között még benyújtható a kérelem munkanaponként 1% késedelmi szankció alkalmazása mellett. A 2012. június 9-ét követően benyújtott egységes kérelem elutasításra kerül. Mivel 2012-ben ez a nap munkaszüneti nap, ezért egységes kérelem még 2012. június 11-én is benyújtható. A mezőgazdasági kockázatkezelési közösségi tagság az ezen időpontig bejelentett, a kárenyhítés szempontjából releváns területek alapján kerül meghatározásra. A fenti határidők értelmében 2012. június 9. (június 11.) után új támogatási igény jelölésére, már bejelentett tábla területének növelésére nincs lehetőség. 2012. június 9. (június

11.) után az egyéb adatváltozásokat, pontosításokat be kell jelenteni.

Az egységes kérelemben a valóságnak megfelelő adatokat tüntesse fel!

A területekre a jogszerű földhasználó igényelhet támogatást, ezen túl meg kell felelnie a támogatásra vonatkozó jogosultsági feltételeknek is. A gazdaság minden Ön által hasznosított mezőgazdasági parcelláját be kell jelenteni az egységes kérelemben akkor is, ha támogatást nem igényelnek rá.

Amennyiben a táblán öntözést végez, azt jelezze. A másodvetést az Adatváltozás bejelentés felületen kell, és ajánlott jelenteni.

A mezőgazdasági termelést érintő időjárási és más természeti kockázatok kezeléséről szóló 2011. évi CLXVIII. törvény értelmében (kárenyhítési alap) kötelezően csatlakozó tag minden mikro-, kis- és középvállalkozás (beleértve az östermelőket is), aki egységes kérelmében az alábbiaknak megfelelő termőterületet jelent be:

- legalább 10 ha szántóföldi kultúra,
- vagy legalább 5 ha szántóföldi zöldség,
- vagy legalább 1 ha ültetvény,
- vagy együttesen legalább 10 ha szántóföldi kultúra (zöldség, vagy egyéb) és ültetvény,
- vagy együttesen legalább 5 ha szántóföldi zöldség és ültetvény.

A fenti feltételeket nem teljesítő mezőgazdasági termelő az egységes kérelemben tett nyilatkozatával három éves időtartamra önkéntesen kötelezettséget vállalhat a kockázatközösségekben való részvételre.

Azok a termelők, akik önként vagy kötelezően vesznek részt a kockázatközösségekben (kárenyhítési alap) és 2011-ben igényeltek területalapú támogatást, 2011. évben termesztett valamennyi növénye IGAZOLT termés mennyiségét, hozamát fel kell, hogy tüntesse a támogatásigénylő kérelemben.

A szarvasmarhatartók - anyatehén és hízott bika tartók - új támogatási jogcímre, a Kérődző szerkezetátalakítási programra pályázhatnak az egységes kérelem benyújtásával egy időben. Kérném, hogy az érintett termelők jelezzék ilyen irányú szándékukat a támogatási kérelem kitöltésével egy időpontban, vagy legkésőbb május 15-ig.

Vass Károly
kamarai tanácsadó

Kedves Zákányszéki Lakosok!



Ezúton szeretnék bemutatkozni Önöknek. Zombori Adrienn Tímea vagyok, 26 éves és jelenleg Domaszéken élek. A Szegedi Egészségügyi Főiskolán végeztem védőnő szakon. A diploma megszerzése után kisebb kitérőt tettem egy szegedi bababolt eladójaként. Szabadidőmben szeretek fényképezni és kirándulni. Célom, hogy a legjobb tudásom szerint szakmai ismereteimet továbbadjam a szülőknél. Kérem, kérdéseikkel és problémáikkal forduljanak hozzám bizalommal.

Zombori Adrienn Tímea

Tavaszcsalogató

A Zákányszéki Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat sok szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját a **2012. május 19-én** megrendezésre kerülő Tavaszcsalogató ünnepségre, amelyet a Sportszarnokban és környékén tartunk. A fellépők között szerepelnek helyi táncosok, művészeti iskolások, a Classicon KTSE, valamint egész nap megtekinthetik Szász Gyula festőművész kiállítását. Az est vendége a SKATCH zenekar lesz, a rendezvényt pedig Busa Szaby zárja majd. A részletes programot szórólapokon és plakátokon tesszük közzé május elején.

Anyagi forrásaink szűkössége miatt szeretettel fogadunk vállalkozói és lakossági támogatásokat Boldog Anna ifjúsági polgármesternél (tel.: 30/602-3496), vagy Tanács Gábor ifjúsági referensnél (tel.: 30/625-0741) a polgármesteri hivatalban.

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

ZIÖ

Taggyűlés

A Zákányszéki Vállalkozók és Gazdálkodók Klubja 2012. március 26-án tartotta beszámoló taggyűlését. A 2011-es év munkájáról Kopasz Szilveszter elnök adott tájékoztatót, melynek rövidített változatát adjuk közre.

Az egyesület szervezésében tavaly civil fórum került megrendezésre, melyen 12 civil szervezet képviselői vettek részt, egyeztettek munkájukat. Megállapodás született arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat koordináló segítségével évente átbeszéljük feladataikat.

A klub az elmúlt évben három alkalommal szervezett aktuális témákban (egészségügy, vizes falak szigetelése, gyümölcsstermesztés) előadást, ahol a tagjainkon kívül a lakosság is szép számban megjelent. A jövőben is minden érdeklődőt szeretettel fogadunk rendezvényeinken.

Egyesületünk életében fontosnak tartjuk a havi klubesteket, ahol rohanó világunkban egy pillanatra megállva, egymásnak hasznos információval szolgálva, kellemes környezetben töltünk el néhány órát. Nagy súlyt fektetünk ünnepeink megszervezésére, legyen az községi szintű, vagy egyesületi. Minden évben majálist szervezünk az erdei pihenőben, idén is szeretettel várjuk az érdeklődőket. Egyesületünk nagy megtiszteltetésnek tartja, hogy a falunapi kitüntetések adományozásánál javaslatunkat elfogadták, és hogy egyesületünk elnöke tagja lehet a polgármester Tanácsadó Testületének.

Végül szeretnék megköszönni mindenkinek a támogatását, aki segítette egyesületünk működését, és várjuk tagjaink sorába a közösségi munkát szerető, ezért tenni akaró zákányszéki lakosokat.

Egyesület Vezetősége
30/606-2372



BEFEJEZŐDTEK A ZÁKÁNYSZÉKI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT ÉPÍTÉSI MUNKÁLATAI

A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása által a "Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, valamint a bölcsődék önálló fejlesztése" tárgyú felhívásra benyújtott, DAOP-4.1.3/D-2F-2009-0014 kódszámú, sikeres pályázatnak köszönhetően 2012. 03. 21-én befejeződtek a Zákányszéki Szociális Szolgáltató Központ kialakításának építési munkálatai a hódmezővásárhelyi Bodrogi Bau Kft. kivitelezésében.



A beruházás célja a Homokháti Szociális Központ által biztosított ellátások bővítése, minőségének komplex fejlesztése, ezen belül a szociális alapszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása Zákányszék, és hosszabb távon a kistérség lakosai számára. A Szociális Szolgáltató Központban a szociális étkeztetés, nappali ellátás és házi segítségnyújtás szolgáltatások lesznek elérhetők.

A fejlesztés eredményeképp a szociális szolgáltatások kapacitás bővítéséhez és a szociális étkeztetéshez szükséges konyha és étkező kialakítása, a nappali ellátásban részesülők foglalkoztatásához szükséges terek kialakítása, az irodaépületben pedig a szociális alapszolgáltatás ügyintézésének, adminisztrációjának egy helyen történő biz-

tosítása valósulhat meg.

A projekt az Európai Unió 98.421.497 Ft-os támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában valósult meg.

Homokháti Kistérség Többcélú Társulása
Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ
6787 Zákányszék, Dózsa Gy. u. 44.
info@zakanysezek.hu
www.zakanysezek.hu
www.ujszechenyiterv.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Szépkorúak rovata

A Zákányszéki Kéknefelejs Nyugdíjas klub country tánccal nevezett be még januárban a II. Nyugdíjas Ki mit tud?! elődöntőjére. A kis csapat ekkor tovább jutott a Hévízen megrendezésre kerülő középdöntőbe, amely április közepén került megrendezésre. Egyéb tánc kategóriában versenyeztek, amelyben magas pontszámot értek el. Hogy ez a pontszám elég lesz-e a döntőbe jutáshoz, az majd májusban derül ki. A 3 napos kirándulás alatt többek között meglátogatták a keszthelyi Festetics kastélyt, a Cserszegtomaji várat, valamint a hazafelé tartó úton a Bory várba is tettek egy rövid látogatást. Mindenki fáradtan, mégis új élményekkel telve ért haza.

Gratulálunk a kiemelkedő teljesítményért, és reméljük, hogy még nagyon sokáig viszik kis falunk hírnevét szerte az országban.



Lapozgató

Új könyvek vásárlásakor figyelembe vesszük a könyvtár általános gyűjtőkörét és az olvasói igényeket egyaránt. Az állomány hiányosságait folyamatosan pótoljuk, illetve újdonságokkal színesítjük. Sürgős esetekben a könyvtárközi kölcsönzéssel szolgáltatjuk a keresett dokumentumokat a kéréstől számított néhány napon belül. A könyvtár legújabb könyveinek listájával szeretnék kedvet csinálni az olvasáshoz:

Felnőtt szép- és szakirodalom: P. Coelho: *Alef*; P. Coelho: *Brida*; Csernus Imre: *A nő*; Fejős Éva: *Helló, London*; Fejős Éva: *Karácsony New Yorkban*; Ken Follett: *Hat nap múlva telibold*; Ken Follett: *Az ördög műve*; P. Gregory: *A fehérr királyné*; P. Gregory: *A szűz királynő szeretője*; W. Isaacson: *Steve Jobs*; Janikovszky Éva: *Örülj, hogy fiú*; Janikovszky Éva: *Örülj, hogy lány*; Müller Péter: *Jóskönyv*; Müller Péter: *Titkos tanítások*; M. Jo Putney: *Egy igazi hölgy*; Szendi Gábor: *A nő felemelkedése és tündöklése*; Szendi Gábor: *Paleolit táplálkozás kezdőknek*; Varró Dániel: *Szívdezzert*

Gyermek- és ifjúsági irodalom: J. Asber: *Tizenhárom okom volt*; Bálint Ágnes: *Mi újság a Futrinka utcában?*; Dávid Ádám: *A Virág utcai focibajnokság*; B. Fitzpatrick: *Csitt, csitt*; B. Fitzpatrick: *Crescendo*; Lázár Ervin: *A kalapba zárt lány*; G. Szabó Judit: *Sok a csinos lány*; Varró Dániel: *Akinek a foga kijött*; Varró Dániel: *Akinek a lába batos*.

Remélem, hogy a kínálatból sokan találtak kedvükre való olvasnivalót és felkeresik a könyvtárat a közeljövőben.

Paraginé Tóth Edina
könyvtáros

NYOLCADIKOSOK A FELVÉTELIRŐL

Január 21-én, a buszon ülve még matematika tudásunkat gyarapítottuk. Tíz óra előtt tizenöt perccel már a szegedi középiskolákban hallgattuk az instrukciókat. A feladatlapokat meglátva elkopott bennünket a teljes izgalom. Megkezdődött a 45 perces magyar, majd a szintén 45 perces matematika írásbeli. (Frank Adrienn)

Nagy izgalommal mentünk januárban megírni a központi felvételit. Féltünk, de örültünk is, hogy pár óra múlva már vége lesz. (Szekeres Nikolett)

A felvételi előtti időszak "egyedi" érzés volt. Iszonyúan remegett a kezem, begörcsölt a gyomrom. (Losonczi István)

Sokat segített, hogy az osztálytársaimmal egy teremben írtuk a felvételit. Úgy éreztem, hogy mindent elfelejtettem, de amint kinyitottam a feladatlapot, megnyugodtam, mert szinte minden feladatot tudtam. (Mészáros Kitti)

Amikor mentünk az iskolába kicsit rosszul lettem, de utána, amikor megkaptuk a magyar feladatlapot, akkor rájöttem, hogy nincs mitől félni. A szünetben megint megijedtem a matektól, de volt is rá okom! (Tóth Richárd)

Nagyon nehéz volt a felvételi. A magyar az elment, de a mateknál azt hittem, hogy eldobom az agyamat! (Kókai Alex)

Nekem rossz érzéseim voltak a felvétellel kapcsolatban. Úgy éreztem, hogy nehéz lesz a matek, ami nehéz is volt. (Rekecki Lajos)

Beszéltünk az erdélyi testvérosztályunkkal, és megtudtuk, hogy nekik nem kell felvételit írniuk. Ezen nagyon meglepődöttünk. De szívesen cserélnénk most velük! Azonban lehet, hogy később nekünk lesz jobb, mert a saját szintünkhöz mért csoportokban, osztályokban, iskolákban tanulhatunk majd. Nem szívesen írnám meg újra! (Mangó Annamária)



A felvétellel kapcsolatban először vegyes érzéseim voltak. Mikor bementünk a terembe, egy tanár úr várt ránk. Nagyon jó fej volt és vicces. A matek feladatlap írása közben körülnéztem, és észrevettem, hogy szinte mindenki csak a fejét fogja a tolla helyett. Nem volt valami könnyű! (Katona Andrea)

A matek írásbeli jól sikerült, legalábbis jobban, mint vártam. A magyarral nem volt ilyen szerencsém, vagy úgy is mondhatjuk, hogy oda már kevés volt a mázli! (Mangó Annamária)

A szóbeli felvételek talán még több izgalommal jártak!

Én az utolsó pillanatig nem tudtam elképzelni, hogy milyen lesz felvételizni. Nem régen még kis elsős voltam, most meg már ballagó nyolcadikos! Bár a felvételin már túl vagyok, most azon lehet izgulni, hogy felvesznek-e? (Jójárt Renáta)

Mikor behívtak, azt éreztem, hogy semmit sem tudok, de szerencsére nagyon kedvesek voltak a tanárok, és segítettek is. Mikor kihúztam a tételt, egyből eszembe jutottak a válaszok. Elégedetten jöttem ki a teremből. (Mészáros Kitti)

Amikor én kerültem sorra és elkezdődött a "vizsga", akkor már úgy éreztem, mintha ez csak egy szimpla beszélgetés lenne az ismerősökkel. Rájöttem, hogy nem is volt ez olyan vészes. (Börcsök Dávid)

A felvételi sokaknál örömként, míg másoknál kiábrándító élményként marad meg. (Frank Adrienn)

Nagyon kedvesek, és segítőkészek voltak. Még rengeteg időnk van, hogy kiderüljön, hogy kit hova vesznek fel. Április végére már mindenki megtudja, hogy érzései, vágyai megvalósultak-e. Addig marad a remény! (Farkas Petra)

A kedvességet azzal tudtam viszonzni, hogy fehér inget vettem fel, és nagyon illedelmes voltam mindenkivel. Mindenkinek kívánok nagyon sok szerencsét, sikert, és azt, hogy érje el az életben a célját! (Csamangó Csaba)

Összeállította a tanulók gondolatai alapján:
Miklós Lászlóné osztályfőnök



A Zákányszéki Parasztkórus
2012. április 14-én
Tavaszköszöntő Népzenei
Találkozón vett részt Ásott-
halmon.

ISKOLAI HÍREK

Gergely-járás

Szokásunkhoz híven az idén is ellátogattunk a mindenkori első osztályosokkal március 12-én, Gergely napján az óvodásokhoz, ahol középkori hagyomány felelevenítésére került sor.

A gergelyezést IV. Gergely pápa vezette be az iskolások, diákok egyik védőszentje, Nagy Szent Gergely tiszteletére.

Ezen az ünnepen szereposztásos játékkal, dallal, tánccal kedveskedtünk az iskolába kopogtató pajtásoknak.

Ezt a délelőttöt közös vetélkedéssel, izgalommal teli játékos sportversennyel tettük emlékezetessé, melyet egy önfelelt kötélbemutató színesített Vezsenyiné Gabi néni és 5. osztálya közreműködésével.

A mozgalmas napunk az óvodában ért véget egy hatalmas nosztalgias játékkal.

Nagyon kellemes nap volt!

"Szent Gergely doktornak,

Híres tanítónknak

Az ő napján,

Régi szokás szerint

Menjünk Isten szerint

Iskolába."

Fodorné Király Andrea

1.o. tanító néni

Nálunk is elindult az országos méreteket öltő Vesd Bele Magad Program!

Lehetővé tette, hogy iskolánk 90 tanulója megjelje a veteményezés örömét, a saját munka büszkeségét. Mindenki kapott - előzetes szülői hozzájárulás után - egy doboznyi vetőmagot, amely tartalmazott borsó-, sárgarépa-, hagyma-, retek- és karalábemagokat. Elindult a munka, és erről tájékozódhatnak a Program honlapján: www.vesdbeleamad.hu, vagy e-mail címén: vesdbeleamad@agrya.hu. A vetőmagokat a Fialat Gazdák Magyarországi Szövetsége biztosította.

Makráné Vass Éva

Versenyek

2012. március 22-én lezajlott Mórahalmon a mesevetélkedő, amelynek végeredménye:

Szülőcukorkák /Lovászi Natália, Csongrádi Máté, Hegedűs Henrietta, Sebők Viktória 4.o./ 6. hely, Olvasó sasok /Kocsis Bence, Papp István, Sánta Márk Dávid, Rokolya Armand 3.o./ 5. hely. Gratulálunk nekik, hiszen a sorrendet csak néhány pont különbsége döntötte el.

Makráné Vass Éva

A Móra Ferenc ÁMK Egységes Pedagógiai Szakszolgálat által meghirdetett "Tavaszhívogató" versillusztrációs versenyen Borbás Kata (4.o.) a korosztályában I. helyezést ért el. Tárgyjutalomban részesültek: Dudás Izabella (4.o.), Németh Natália (7.o.), és Keszei Gréta (8.o.)

Felkészítő tanáruk: Faragó Sándorné

A III. korcsoportos Leány Kosárlabda Diákolimpián csapatunk 4. helyezést ért el.

Felkészítő tanáruk: Vezsenyiné Csaba Gabriella

Hírek röviden

Víz napi programok

A rajzversenyre nagyon sok szép munka érkezett. Alsóban Kocsis Bence és Rokolya Armand (3.a), felsőben Kiss Lúcia (6. o.) alkotása szerezte meg a legtöbb szavazatot. Gratulálunk!

A kémias délutánon megvizsgáltuk a fogkrém kémhatását, a vízműnél Ábrahám József segítségével végigkövethettük az ivóvíz útját, és meg is kóstolhattuk a mélyből "feltörő" vizet. Ezúton is köszönjük!

A szombati kerékpártúra alkalmával az ébredő rét és vízi élővilág vendégei voltunk.

Március 29-én beiratkoztak a leendő elsősök az iskolába. Szeretettel várjuk Őket szeptemberben!

Március 31-én, szombaton este fél 9-kor 61 fő gyűlt össze a Lengyel téren, hogy "végigsétálja" a Föld Óráját. Az iskola és a Zákányszéki Ifjúsági Önkormányzat nevében köszönjük a részvételt! Bízunk abban, hogy egyre többen tartják fontosnak az odafigyelést egymásra és környezetünkre!

Április témája a Föld - otthonunk, lakóhelyünk.

Összeállította Ábrahám Enikő

Ügyes!

Az esztétikum nagyon korai életkorban hat a kisgyermekre. Megvizsgálja, megcsodálja az őszi falevél színét, a tavaszi zöldülő füvet, az első hóvirágot... Nagyon fontos a művészeti nevelés szempontjából, hogy a gyerekeket egy egyszerű, nyugalmat árasztó környezet vegye körül.

Az óvodáskorban nagy lehetőségei vannak a kreatív képességek kibontakoztatásának. Minél több alkalmat kell adni arra, hogy a gyerekek érzéseiket, gondolataikat, ötleteiket kifejezésre juttassák.

Ezeket a tevékenységeket nemcsak a délelőtti foglalkozások alkalmával, hanem játékidőben és szabadidőben éppúgy gyakorolhatják a gyerekek.

Erre van lehetőség az oviban minden hónapban két alkalommal, 1-1-óra időtartamban. Az "Ügyes kezek" nevű kézműves foglalkozáson azon gyerekek vehetnek részt, akik érdeklődnek, és nyitottak az alkotás iránt. Többféle technikával dolgozhatnak a gyerekek: festhetnek, rajzolhatnak, hajtogathatnak, barkácsolhatnak.

A felhasznált anyagok nemcsak a boltban kapható színes kartonok, hanem sok olyan "hulladék", amit már a szemébe dobnánk. Ilyenek a teafilter tasakja, papírguriga, papírdobozok, újság- és csomagolópapírok...

A kézműves foglalkozások témája mindig más és más, évszakokhoz, ünnepekhez kapcsolódóak.



Nagyné Ági óvó néni

A tárgyak varázsa, avagy a felvidított kislány esete

Egy re többet látogatják a zákányszéki tanyamúzeumot olyanok is, akik soha sem jártak erre. Szerencsére van Zákányszéken néhány látóval, jönnek is több helyről, mindenféle vérmérséklettel. Így jutott el egy óvodás kislány is a szülei-vel még a nemzeti ünnep környékén, hatalmas kokárdával a mellén, s még nagyobb méreget a lelkében az "Öregházba". Talán nem akart még felkelni, vagy tanyamúzeumba jönni, sohasem tudom már meg.

Én azonban próbáltam számára is érdekessé tenni a látogatást, a játékokba hűga örömmel részt vett, ez a kislány azonban sehogyan sem kapcsolódott be, mindenre dacos "nem!" volt a válasza. Hiába próbálták a szülei is felvidítani. Egészen addig, amíg a kukoricamorzsolóhoz nem értünk, amit már nem is akartam nekik megmutatni, látva a hiábavaló próbálkozásokat. A kislányt azonban elvarázsolta a bekészített kukorica, s az egyszerű eszköz, ami mellette volt. A hosszú hallgatás után megszólalt: Mi ez? Meséltem neki róla, majd kis is próbálhatta. Attól kezdve a szülőknek újabb nehézsége adódott. A kislányt meg kellett próbálni hazavinni. Szerencsére elfogyott a bekészített kukorica, s az anyuka kérésére nem hoztam be többet. A kislány játszott még egy darabig az előtte elutasított fejtörőkkel, majd vidáman csacsogva intett búcsút. A kéréses kezű parasztember, aki ezt az egyszerű morzsolót készítette, biztosan nem gondolt arra, hogy valaha egy kislány bánatát is elmorzsolja vele. Lám, mire képesek ezek a régi tárgyak...

A látogatás előtt bejelentkezés szükséges.

Cím: Zákányszék, Tanya 775.

www.oreghaz.hu

Telefon: 06 30-690 94 94

Petákné Fazekas Aranka

PROGRAM(L)ESŐ

Április 20. 19 óra, Művelődési Ház: A Délikert Színház vendégszereplése: "Azok a harmincas évek" címmel előadás

Április 26. 16 óra, Polgármesteri Hivatal: Képviselő-testületi ülés

Április 27. 19 óra, Civil Ház (József Attila utca): Polgárőrök havi munkaértekezlete

Április 30. 19 óra, Civil Ház (József Attila utca): Vállalkozók és Gazdálkodók Klubestje

Április 30. 17. óra Erdei pihenő: Májulás

Május 6. 15 óra, Művelődési Ház: Községi Anyák Napi ünnepség

Május 13. 6 óra, Vásártér: Kirakodó vásár

Egyházi hírek

Április 29. 10.00 óra: Búzaszentelés a nagymise elején.

Május 6. 8.30 és 10.00 óra: Anyák Napi megemlékezés a miséken.

Május 27. Pünkösdvasárnap Szentlélek eljövetele **8.30 és 10.00 óra:** szentmisék a vasárnapi rend szerint

Új kisvállalkozás

Molnárné Adamik Mária, egyéni vállalkozó tisztelettel tájékoztatom a lakosságot, hogy 2012. április 3-án megnyitottuk családi összefogással a Zákányszék, Dózsa Gy. u. 54. szám alatti lángossütő-büfét, reggeliző hely céllal. Kapható nálunk elvitelre és helyben fogyasztásra: többféle lángos, hamburger, amerikai hot dog, palacsinta, valamint kávé és üdítők.

Alkoholt, dohányárut nem árusítunk.

Induló nyitva tartásunk: kedd, szerda, csütörtök, péntek: 6.00 - 13.00 óráig szombat: 7.00 - 11.00 óráig

A nyitva tartás és a kínálat a későbbiekben az igényeknek megfelelően változhat.

Nyitvatartási időben, egyéni kívánság szerint ételrendelést felvesszünk időpontegyeztetéssel az üzlet telefonszámán: 06-30/530-0313

Udvarias kiszolgálással, szolid árakkal várunk mindenkit sok szeretettel!

Molnárné Adamik Mária

WWW.ZAKANYSZEK.HU
HÍREK, INFORMÁCIÓK
TELEPÜLÉSÜNKRŐL



Szeretettel meghívunk minden kedves Édesanyát, Nagymamát és Keresztanyát a 2012. május 6-án 15 órakor kezdődő

Községi Anyák Napi Ünnepségre

a Zákányszéki Művelődési Házba.

Az ünnepi műsorban fellépnek az óvodások, általános és művészeti iskolások, és a Zákányszéki Ifjúsági Önkormányzat tagjai.

Ünnepi köszöntőt mond: Matuszka Antal polgármester.

Szeretettel várjuk rendezvényünkre!



„Tavaszi zsongás” címmel, rajzpályázatot hirdetett a Művelődési Ház, melyre óvodás és iskolás gyerekek tavaszi témájú rajzokat készítettek. Nagyon sok szép és ötletes alkotás érkezett, melyeket a Művelődési Ház előterében kiállítottuk. Köszönjük a gyerekeknek a rajzokat, mellyel színebb és vidámabb lett a Művelődési Ház. A kiállítás megtekinthető az intézmény nyitvatartási idejében 2012. május 15-ig. A sok színes rajz közül nehéz szívvel tudunk volna sorrendet felállítani, ezért minden pályázó egy

kis jutalomban részesült, és a résztvevők névsorát az alábbiakban közöljük:

Óvoda – Katica Csoport: Tóth Amanda, Tajthy Virág, Mezey Krisztián, Mezey Lili, Bazán Bendegúz, Szabó Alexandra, Király Levente, Tóth Vivien, Masír Emil, Kovács-Tanács Lizanna, Fodor Bence, Dobó Míra, Dobó Gergő, Földi Norbert;

Manócska Csoport: Dezső Dorina, Szélpál Janka, Ábrahám Anna, Szalai Kevin, Hemm Károli;

Bóbita Csoport: Kazi Viktor, Sebők Barnabás, Török Bence, Csernus János, Kazi László, Csernus Edit, Kiss Anna Róza, Balla Nóra, Kiss János Pál, Tanács Luca, Varga Veronika;

2.osztály: Tóth Tamara, Gyevi Varga Kornél, Pintér Martin, Vass Dávid, Tanács Olivér, Szűcs Balázs, Kovács-Tanács Korinna, Papp Kinga, Dobó Bence, Péter Melinda, Vass Máté, Secenji Nikolett, Huszta Antal, Balla Vivien;

3. osztály: Isztujka Tibor, Ábrahám Barna, Fodor Szabolcs, Rekecki Csongor, Buzogány Márk, Hemm Kristóf, Tarkó Balázs, Farkas Norbert József, Mardache Ádám, Frank Kitti, Hegyi Tamás, Juhász Róbert, Zemanek Gergő;

Egyéb pályázók: Tajthy Tamara, Kiss Lúcia, Deme Rebeka, Németh Annamária.

-zné-

Tájékoztatás a 'Mórahalom és Zákányszék települések szennyvízelvezetése és tisztítása' című projekttel kapcsolatban

Mórahalom-Zákányszék Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási Társulása támogatást nyert a Környezet és Energia Operatív Program keretén belül meghirdetett "Szennyvízelvezetés és tisztítás kétfordulós pályázati konstrukcióban megvalósítandó projektek támogatására" tárgyú pályázati felhívás keretében a "Mórahalom és Zákányszék települések szennyvízelvezetése és tisztítása" című, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0085 azonosító számú projektjére.

2011. augusztus 2-án kelt támogatási szerződésben foglaltak szerint a projekt nettó összköltsége 2.371.628.223,-Ft, melyből 1.922.738.830,-Ft támogatásban részesül a Mórahalom-Zákányszék Szennyvíztársulás. A beruházás az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásában az Új Széchenyi Terv keretében valósul meg.

A beruházással kapcsolatos kérdéseire választ kaphat a www.zoldtelepulesek.eu weboldalon, a csatornazas@homokhat.hu e-mail címen, vagy munkatársunknál a 06-80/104-680-as telefonszámon!

Orvosi ellátás rendje Zákányszéken

I. sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.: 590-050 és 06 30-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 7-15 óráig)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 óráig és páros heteken: május 2-4-ig, május 14-18-ig, május 29 - június 1-ig, június 11-15-ig, valamint június 25-29-ig délután 15-16 óráig is, valamint ezen napokon elérhető 16.30 óráig.

II. sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-509 és +36-30-606-2354 és +36-70-628-7060 mobilon, valamint internetes bejelentkezés: a www.infomix.hu "Előjegyzési központ" oldalon (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 7.30-tól 15.30 óráig)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 óráig és páratlan heteken: május 7-11-ig, május 21-25-ig, június 4-8-ig valamint június 18-22-ig délután 15 - 16 óráig is, valamint ezen napokon elérhető 16.30 óráig.

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 16.30 órától - másnap 7.30 óráig, valamint szabad-, vasár- és ünnepnapokon 7.30-tól másnap 7.30 óráig a Kölcsey utca 2 sz. alatt a Mentőállomás épületében. Tel: 62/280-592, Segélyhívás: 104.

2012-ben még 3 alkalommal lesz munkanap áthelyezés. Ezek mind szombatra esnek majd. Okt. 22., hétfő helyett okt. 27., nov. 2., péntek helyett nov. 10., dec. 24., hétfő helyett dec. 15. Ezen szabadnapokon ügyelet már reggel 7.30 órától a mentőknél, a helyette munkanapnak számító szombatokon viszont az ügyelet 16.30 órakor kezdődik.

Családi Hírek

Születés



A baba neve: Szalai Emma
Születési ideje: 2012.03.30.
Adatok: 3220 g és 49 cm
Szüllők: Szalai Zsolt és Kovács Rita

A baba neve: Németh Noel Ferenc
Születési ideje: 2012.04.01. 14:00
Adatok: 3980 g és 53 cm
Szüllők: Savanya Mónika és Németh Ferenc



Király Józsefnek és Csikós Líviának Kinga

Sebestyén Andrásnak és Dr. Rózsavári Katalinnak Bence nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

Halálozás

2012.02.26. **Bacsó Károly Viktor** Zákányszék, Tanya 413.
2012.02.29. **Fodor János** Zákányszék, József A. u. 27.
2012.03.06. **Mezei János** Zákányszék, Tanya 559.
2012.03.10. **Fodor Lajos** Zákányszék, Október u. 3.
2012.03.19. **Bozsó Lajosné** Zákányszék, József A. u. 39.
2012.03.19. **Király Kálmán** Zákányszék, Tömörkény utca 47.

Részvétünk!

Pál József ev.
- egyedi méretű egyszerűhasználatos raklapok, fakalodák, facsomagoló anyagok gyártása – hőkezelt anyagból is, műbizonylattal ellátva
- fűrészáru
kis- és nagykereskedelem

Elérhetőségek:
Szege
Tel.: 62/559-905
Fax.: 62/559-906
E-mail: palfaker@gmail.com

Elérhetőségek:
Bordány
Tel/fax.: 62/288-576
Zákányszék
Tel./fax.: 62/290-656
E-mail: palfaker.tuzepok@gmail.com

PÁL - FA - KER
Fűrészáru-, tüzelő-, vas-, építőanyag és táp-takarmány kereskedés

- építőanyagok
- fűrészáru
- zsindely
- vasanyagok
- cserép
- szigetelőanyagok
- esőcsatorna-anyagok
- festékek
- kézi- és kertszerszámok
- tüzelőanyagok: tűzifa, szén
- PURINA** táp-takarmányok

www.palfaker.hu

FÖLDMÉRÉS!

- Megosztások, telekhatár kítűzések,
- épületfeltüntetés,
- szolgalmi jog bejegyzés,
- művelési ág változás.

Elérhetőségünk:

személyesen: Szege, Pál u. 8/a (egyeztetett időpontban!)
telefon: +36-30-218-8953

INFOGEO Földmérő Iroda

6724 Szege, Pál u. 8/a

fax: +36-62-424-404

weboldal: www.infogeobt.hu

e-mail: infogeo@t-online.hu

A Zákányszéki Otthonokért Egyesület 2011-ben 14.642,- Ft-ot kapott az 1%-os adófelajánlásokból. Az összeget nyomtatási kellékanyagokra költöttük. Köszönjük! Ebben az évben is várjuk a felajánlásait!

Adószámunk: 18479311-1-06.

(ZakaHom-e)

Zákányszéki Kis Újság

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.

Felelős kiadó: Böresök Zoltán

Szerkesztőbizottság tagjai: Dr. Faragó Csaba, Paraginé Tóth Edina, Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára

Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.

E-mail: kisujzag@zakanysezek.hu ☎ 62/290-403

Nyomdai munkák: Agent Print Kft.

ISSN 2061-5485

Lapzárta: Minden hó utolsó napja